



党的二十大特别报道

向党说说心里话

奋发有为创辉煌 满怀豪情启新程

本报记者 王晓飞

●我们党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

●经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，确保党永远不变质、不变色、不变味。

扎鲁特旗妇联党组书记、主席 刘晓乾：

更好地发挥“半边天”作用

党的二十大报告向全世界发出了最强声音，为国家未来发展指明了方向。作为一名妇女工作者，我要以新站位贯彻新要求，以新责任担当新作为，用心用情用力做好思想引领、妇女发展、妇女维权、家庭教育等工作，团结引领广大妇女听党话跟党走，在奋力谱写新时代扎鲁特旗高质量发展新篇章中更好地发挥“半边天”作用。

库伦旗白音花镇团委书记 王晓明：

把党的温暖充分传递给青年

总书记在党的二十大报告中指出，要深化工会、共青团、妇联等群团组织改革和建设，有效发挥桥梁纽带作用。作为一名基层共青团干部，要坚决贯彻党管青年的原则，带领广大团员青年学习好二十大精神，永远跟党走、奋进新征程，同时当好党联系青年的桥梁纽带，用远大理想感召青年，把党的温暖充分传递给青年。

内蒙古电投能源股份有限公司矿山机电检修公司党建部主任 李立昭：

请党放心 强国有我 强企有我

聆听了党的二十大报告，让我最为关注的是其中提到十年来的辉煌成就。回望十年党的伟大变革、伟大成就，我最真切的感觉是，祖国更加强大了、人民生活更幸福了、身边的环境更美了。作为一名党员，我要把党的二十大精神落实到学习和工作中，转化为强大的精神动力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦持续贡献自己的力量。

霍林郭勒市珠斯花街道党工委书记 郝建华：

在实践中交出一份满意的答卷

党的二十大报告既有政治高度，又有思想深度，还有实践维度，更有民生温度。深入学习贯彻落实好党的二十大精神，是我们当前和今后一个时期的重要政治任务。下一步，我将与全体干部职工一道，以党的二十大精神为指引，把党的二十大精神贯彻落实到各项具体工作中，在实践中交出一份令党和人民满意的答卷。

科左后旗金宝屯镇铁建村村民 岳立国：

在农村发展大有可为

党的二十大报告中提出加快建设农业强国，让我深受鼓舞。党的好政策越来越多，老百姓的日子越来越好，只有紧紧跟着中国共产党走，生活才能过得更幸福，我要努力奋斗，为乡村振兴作出农村青年应有的贡献。总书记所作的报告，让我更加坚信，今后在农村发展一定大有可为。

扎鲁特旗乌额格其牧场场直分场职工 刘朋成：

我们的生活一天比一天幸福

如今，乡村大变样，泥土房变成了砖瓦房，原来的土路变成了水泥路、柏油路，出行方便了，老百姓的生活一天比一天好，感谢党给我们带来的幸福生活。党的二十大报告为全面推进乡村振兴描绘了新蓝图，党的二十大报告让全体职工在乡村振兴的路上心气更足了。

扎鲁特旗卫健系统党委书记 常雨虹：

为人民生命健康保驾护航

党的二十大报告高瞻远瞩、凝心聚力、催人奋进，特别是总书记关于人民至上、生命至上，强化疫情防控，坚持动态清零，保障人民群众生命安全和身体健康的指示，让我们感到身上的责任更加重大。下一步，我们将认真学习党的二十大精神，加强重大疫情防控体系和应急能力建设，建立生育支持政策体系，促进中医药传承创新发展，健全公共卫生体系，建设一支“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医疗卫生队伍，为全旗人民生命健康安全保驾护航。

科左后旗朝鲁吐镇党委书记 王凤华：

带领基层农牧民增收致富

党的二十大报告指出，要“全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，巩固拓展脱贫攻坚成果，加快建设农业强国，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。”我要认真学习贯彻党的二十大精神，进一步明确自身定位，找准发展中的短板，继续推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，不断提高群众获得感和幸福感。同时，发挥好基层党组织带头人的作用，团结带领镇村干部、农牧民群众，强组织、固成果、兴产业、育人才，并做好农田基础设施建设和管护、生态文明建设等工作，形成农牧业发展新格局，带领农牧民增收致富，推进乡村全面振兴。

库伦旗关工委企业关工委指导组组长 李惠轩：

让党的好声音深入人心

新时代的伟大成就，是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！党的二十大报告让我备受鼓舞，作为一名光荣在党50年的老党员，我要带头认真学习领会报告精神，同时充分发挥老干部的优势，继续发挥余热，组织五老等到社区、学校、机关宣传党的二十大精神，让党的好声音深入人心。

扎鲁特旗玛拉沁艾力农牧业发展有限责任公司董事长、东萨拉嘎党支部副书记 吴云波：

带领群众创造更加幸福的生活

党的二十大报告在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，明确宣示了举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全党全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义，报告令人振奋，鼓舞人心。作为基层工作者，我真正感受到了国家日新月异的发展和农牧民生活的蒸蒸日上。今后，我将用行动守护初心和誓言，用行动践行使命和担当，听党话感党恩跟党走，在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，以坚定的理想信念、务实的工作作风和饱满的工作热情，通过牛产业链让牧民的收入更高，全力以赴带领牧民创造更加幸福的生活。

扎鲁特旗政务服务局局长 徐海颖：

提高政务服务工作的质量和水平

党的二十大报告指出，要“站稳人民立场，把握人民愿望，尊重人民创造，集中人民智慧。”这句话让我备受鼓舞。下一步，政务服务局全体干部职工要在进一步增强做好政务服务工作的能力和本领上动脑筋，在提高政务服务工作的质量和水平上下功夫，不断增强群众和企业的满意度、获得感，为优化营商环境、促进经济高质量发展作出积极贡献。

科左后旗兴源富合作社负责人 张桂玲：

带领社员闯出一片共同富裕新天地

党的二十大报告高度重视“三农”工作，对全面推进乡村振兴作出重要部署，提出加快建设农业强国，明确了新时代新征程上推进农业农村现代化的重大任务，这些内容让我在发展的道路上更有信心、更有动力，我要把党的二十大精神化作干事创业的动力，带领社员闯出一片共同富裕的新天地。

库伦旗先进苏木党委副书记、苏木达 乔宪坤：

多谋民生之利 多解民生之忧

党的二十大对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重要意义。作为一名基层干部，我将结合实际工作，学习贯彻好党的二十大精神，以此为引领，在全面推进乡村振兴、促进产业转型升级、强化基层治理、增强民生福祉等方面进行有益探索，多谋民生之利，多解民生之忧，以更大的责任担当，为推进库伦旗经济社会高质量发展贡献一份力量。

科左后旗散都苏木党委副书记 刘子群：

脚踏实地 扎根基层

党的二十大报告让我心潮澎湃、信心坚定。作为乡镇党委副书记，我认为基层既是服务群众的最前沿，也是施展才华最广阔的天地。现在，我干劲十足，更加坚信只要坚定不移听党话、跟党走，实现梦想的前景就会无比光明。在今后工作中，我将牢记总书记的殷切希望，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年、好干部，全心全意为人民服务。

